

车展刚秀完,俩模特报名相亲

她们都是“90”后,一位1米76,一位1米8



春季车展模特报名参加本报相亲会,希望找到另一半。本报记者 曹剑 摄

本报泰安3月30日讯(见习记者 胡阳) 30日,本报主办的车展现场,大众和捷豹4S店的模特韩女士和孔女士,利用中午休息时间来报名。

经了解,两人都是“90后”,从小在一个小区生活,现在韩女士刚毕业还没找到工作,孔女士马上面临毕业,都

没男朋友。年纪虽然不大,但是俩人对婚姻殿堂都很向往。“结婚离我们有点儿远,但可以先找找看,要是靠谱的先定下来,找对象也要有危机意识。”

韩女士身高1米76,想找个23岁-30岁,身高180以上的对象。“除了身高岁数,我想找一

个有眼缘,有感觉的男生,其它的没有要求。”韩女士说,她的爱情宣言是:找一个懂我的人,谈一场不分手的恋爱。相对于80后对相亲的压力,90后的帅哥美女们在寻找另一半上表现得淡定、轻松得多。

孔女士身高1米8,想找个20-25岁,身高185以上的男伴。

“我现在在济南上大。大学里也谈过恋爱,但总感觉不靠谱。所以趁着这次‘三月三’大型相亲会,提前下手物色物色。如果有合适的,就先谈着。”孔女士说,“不需要另一半赚多少钱,只要有责任感,对我好,两个人过幸福的小日子,是我一直憧憬的事。”

有房再买车 就等一个她

本报泰安3月30日讯(见习记者 胡阳) 在本报上周末周日举办的车展上,不少市民看完车接着报名相亲会。市民李先生说,他很高兴在相亲会上遇见她,开着新车带她兜风。

30日下午,在科技大学研究所工作的李先生在车展看车,现场报名参加本报“三月三”大型相亲会。“有房子,马上也要有车,工作稳定了,该找个对象了。”

李先生今年28岁,济宁人,硕士研究生学历,现在科技大学研究所工作。“来泰安工作5年多了,房子也买了,这次来车展看看车,准备购置一辆适合自己的车。”李先生现月薪10000元,在泰安买了房子,车子也列入计划当中,想通过本报这次相亲会,寻到一位终生伴侣,周末时带她去郊外兜风。

李先生1米75,爱好广泛,平时喜欢弹吉他、写歌、作诗和文学,没事还喜欢打打篮球,保持年轻体态。李先生说,对另一半,他也做好了设想:“性格方面没有多少要求,开朗、大方、温柔就行,最重要的还是合适。”

她在济宁当民警 想回泰安成家

本报泰安3月30日讯(记者 张伟) 29日,家住泰城的陈女士报名本报相亲会。目前陈女士在济宁当民警,准备今年考回泰安,想找一位有稳定工作,对家庭负责的男士。

陈女士今年28岁,身高1.6米,大学本科学历,参加工作三年多。“由于家是泰安的,我一直想考回去,所以拒绝了很多追求者。”陈女士说,工作之余,一些同事朋友都想给她介绍对象,但考虑到自己最终还是想回泰安,就没有答应。“现在有机会能回到泰安了,父母也催促我抓紧找一个,刚好今天有空,我就赶过来先报个名。”

陈女士说,她的要求不高,男方至少要有婚房,要有责任心,上进心,对家庭负责,有担当。“我想找个年龄在28岁到32岁之间,身高在1米75以上的男士,最好是公务员,或在企事业单位上班。”

看过车又填表相亲 “呼啦”来了百余人

本报泰安3月30日讯(记者 王世腾) 28日至30日,在本报春季车展现场,百余单身男女报名本报联合华新·新干线大型公益相亲会。

28日上午,在泰安市体育中心门口,本报相亲会现场报名点一设立,立即吸引来众多询问者。“光忙着学习和工作了,工作几年发现周围同学都结婚了。”市民李先生说,他是泰城一家医院的医生,大学时因为一直学习,没有女朋友。毕业时已经24岁,毕业后又忙着找工作,找到工作又忙着增加自己的临床技术,慢慢就成了“剩男”。

今年已经28岁的李先生平时喜欢骑单车锻炼身体,想找个同样喜欢运动的女孩。

“今天来逛车展,顺便给我表弟报个名。”市民宋先生说,他表弟是研究生学历,在银行做个人信贷,每个月月薪8000块钱。现在在下面县市区工作,以后有机会会调回泰城工作。“给他也介绍几个对象,但因为工作关系一直没成,希望能在相亲会上给他找个合适的。”宋先生说。

在本报春季车展相亲会报名现场,共有100多人报名,有医生、模特、企业职工等等。

报名须知

本报联合华新·新干线大型公益相亲会,于4月12日13日定在南湖公园举办,单身男女均可报名,报名时不收取任何费用,需要出示本人身份证。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。如想在相亲卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。咨询电话0538-6982106。本报泰城报名点位于泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁

晚报·今日泰山编辑部。市内乘坐8路车在泰安市艺术中心站点下车,南行200米路东。或者乘坐公交车在易初莲花站点下车,南行500米。

此外,为满足县市区相亲者报名,本报在新泰和肥城设立两个报名点。其中新泰报名点位于新泰市府前大街1号新泰市委10楼,咨询电话18653881036。肥城报名点位于肥城市泰西大街银泰隆写字楼,咨询电话3280110、3278977。

泰安万达金融商务中心发展论坛圆满落幕



2014年3月28日,由泰安万达广场投资有限公司主办的“泰安万达金融商务中心发展论坛”隆重举行。活动现场星光璀璨,著名经济学家郎咸平、著名财经评论员马红漫等重量级嘉宾与会,泰安市政府、泰安区政府、泰安市各大银行、保险公司等金融机构高管以及新闻媒体共同见证了这一举世瞩目的财智盛会。

对话郎咸平,论道大泰安
政企携手助推商务升级,鲁中金融商务中心区崛起

一场精彩的沙画表演拉开了论坛的序幕,首先,泰安市政府领导为本次论坛致辞,并表示

将一如既往地关注和支持万达广场的开发建设,为项目的开业运营创造更加良好的条件。

此次论坛上,著名经济学家郎咸平先生,著名财经评论员马红漫先生分别做了主题演讲,就三四线城市金融商务中心的发展、泰安金融商务中心区的打造等热点话题进行了精彩解析,剖析了泰安乃至鲁中地区写字楼市场的内涵与外延,并独家解读了泰安万达总部国际所在区域的世界级金融商务价值。

活动现场,还邀请了泰安市政府领导、两位经济学家共同就现场来宾关注的话题进行了互动,以泰安为例,对三四线城市金融商务中心区的打造及

对城市经济发展的巨大推动作用进行了形象生动的阐述。现场嘉宾一致认为,万达总部国际作为时代发展轴金融商务中心区,必将承担起提升泰安金融商务水平的重任,成为泰安金融商务中心的新地标。

万达总部国际50-1400平弹性办公空间
6500元/㎡起 全城火爆认购中

一位万达总部国际写字楼的意向客户表示,“我相信未来这里将成为泰安的金融商务中心,成为泰安走向世界的名片。在这里拥有自己的写字楼将是企业身份的象征,员工也将为能在万达总部国际办公而自

豪。”这也是众多即将投资万达总部国际写字楼的企业和投资者的共同看法。

泰安万达总部国际,以其66万平米恢弘体量,150米城市地标建筑集群,囊括商业、写字楼、公寓、酒店等全业态城市综合体的核心优势,必将成为鲁中最大的商务资源整合平台。建成后汇集2400家企业,约20000人生活,办公于此,年实现1200万消费人次,300亿产值,将彻底改变泰安商业现状,打造城市新中心,成为泰安乃至鲁中最大的金融商务、旅游商品集散中心。

万达总部国际50-1400平米弹性办公空间,6500元/㎡起,全城火爆认购中!